

SVET ŠOLE

Številka: 013-1/2023-4

Datum: 23. 11. 2023

ZAPISNIK

11. dopisne seje Sveta zavoda, ki bo potekala od torka, **21. 11. 2023**, do četrтка, **23. 11. 2023** do **12. ure, z naslednjim**

dnevnim redom:

1. **Mnenje Sveta zavoda Glasbene šole Kranj za napredovanje Petre Mohorčič v naziv višja svetnica**

Do četrтка, 23. 11. 2023, do 12. ure je po elektronski pošti na naslov tajnistvo@gskranj.si glasovalo 8 od 11 članov Sveta šole.

Točka 1:

Soglasno je bil sprejet:

Sklep 11d/1-1:

Člani Sveta GŠ Kranj soglašajo z napredovanjem ravnateljice v naziv višja svetnica.

Obrazložitev :

Svet zavoda Glasbene šole Kranj daje pozitivno mnenje za napredovanje Petre Mohorčič zaradi njenega dosedanjega nadpovprečno uspešnega dela z učenci in starši in spodbujanja sodelovanja timskega dela z vsemi strokovnimi delavci šole.

Pri svojem delu uporablja strokovna znanja pridobljena na raznih izobraževanjih in k dodatnemu strokovnemu izpopolnjevanju intenzivno spodbuja vse zaposlene v zavodu. Redno skrbi za organizacijo dodatnih izobraževanj vseh zaposlenih na šoli.

Poleg ravnateljstva je ostala aktivna pri pedagoškem delu kot učiteljica klavirja do 30. 6. 2021, delo korepetitorke pa opravlja vsa leta, kljub temu, da zaradi velikosti zavoda njena učna obveznost ni zakonsko predpisana.

V času njenega ravnateljstva (od 1. 12. 2018) je šola razširila svoje delovanje na dislocirano enoto v Cerklje na Gorenjskem, med drugim širitev oddelkov godal, trobil in tolkal ter plesnega programa. Zaradi izjemnih projektov in dogodkov izvedenih vsako šolsko leto šola slovi po izjemnih dosežkih na področju ustvarjanja komornih skupin in orkestrov, za katere ravnateljica redno spodbuja nastanek novih slovenskih glasbenih del. Izjemno delo šole se kaže tudi v rezultatih, ki jih učenci dosegajo na državnih in mednarodnih tekmovanjih. Dokaz dobrega sodelovanja s strokovnimi

delavci je vsakoletni koncert učiteljev, katerega organizira skupaj z zaposlenimi. Šola je pod vodstvom Petre Mohorčič aktivna tudi na mednarodnem področju (sodelovanje z Glazbeno šolo Ivana Zajeca v Zagrebu, gostovanja učencev v Grožnjanu, ...).

V času covida je izvedla projekt medgeneracijskega povezovanja med starostniki in učenci s posnetki učencev za točno določenega starostnika v gorenjskih domovih starostnikov. Kratki posnetki so starostnike razveselili, jim popestrili dneve ter dali motivacijo v časih, ko so bili izolirani od svojcev. Učenci so s tem dobili občutek sočutja. Iz posnetkov je nastal tudi dokumentarni film Glasbena prijateljstva.

Ravnateljica je po dolgoletnem sodelovanju in spodbujanju Mestne občine Kranj v šolskem letu 2022/23 uspela pridobiti dodatne prostore za skupinski pouk (plesni program, pouk nauka o glasbi in solfeggia, pouk predšolskih otrok, glasbene pripravnice ter orkestrom) v posebej za GŠ Kranj prenovljeni stavbi na Cankarjevi 2.

Ena od pomembnih nalog, ki jo izpolnjuje ravnateljica, je vzgoja učencev kot poslušalcev. Spodbuja učence in njihove starše k udeležbi na različnih koncertih v organizaciji glasbenih institucij (Slovenska filharmonija, Simfonični orkester RTV, Cankarjev dom Ljubljana, SNG Opera in balet Ljubljana, ...). Ravnateljica redno sodeluje z Glasbeno mladino Slovenije. Učenci se tako udeležujejo njihovih simfoničnih matinej, vsako leto pa na šoli organizira tudi več koncertov Glasbeno-mladinskega (GM) odra, koncertov Pianissimo in drugih.

Ravnateljica skrbi za redno sodelovanje z javnimi zavodi (vrtci, osnovne šole, varstveni zavodi, muzeji in drugimi) v občini Kranj in izven nje za katere z učenci vedno pripravijo poseben glasbeni program bodisi kot vzgoja poslušalcev ali glasbena popestritev kulturnih dogodkov. Tako je šola stalno vpeta v življenje mesta in okolice.

Zapisała:
Kati Bahun



Predsednik Sveta GŠ Kranj,
Dejan Maleš

